
 
 
 
 

 التمرین الأول (5 نقــــــــــط)
  ازدادت - انخفضت – تنخفض –تزداد :  اغ بما یناسب من الكلمات التالیةالفر أملأ   - )1

 .شدة التیار الكھربائي المار في ھذه الدارة...........................................عند إضافة موصل أومي  على التوالي في دارة كھربائیة متوالیة  -
 .شدة التیار الكھربائي الرئیسي ..........................................عند إضافة مستقبل على التوازي في دارة كھربائیة  -
 . ار في ھذه الدارةشدة التیار الكھربائي الم  ........................في دارة متوالیة كلما كانت قیمة مقاومة الموصل الأومي المركب على التوالي أكبر كلما  -

  العقدأعط نص قانون    - )2
..........................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................................................  

  
 التمرین الثاني (6 نقــــــــــط)

  .  1الوثیقة جانبھ  نعتبر الدارة الكھربائیة
  .على التوالي L2و  L1شدة التیار الكھربائي المار في المصباحین    I2و  I1كن لت

  .I=0, 2A الكھربائي الذي ینتجھ المولد ھي نعطي شدة التیار
  .؟معللا جوابك L2و  L1 المار في المصباحین   I2و  I1 الكھربائي التیار  يتما ھي شد - )1

...............................................................................................................................  
...............................................................................................................................  

................................................................................................................................  
.................................................................................................................................  

................................................................................................................................  
.................................................................................................................................  

.................................................................................................................................  
  
  على التوالي في الدارة أعلاه )2الوثیقة  ( نضیف الموصل الأومي - )3
  الموصل الأومي ھذا حدد قیمة مقاومة  -)أ

.........................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................  

  .في الدارة بعد إضافة الموصل الأومي ما ھي شدة التیار الكھربائي المار. IB=0, 3Aو  IA=0, 1Aمن بین القیم التالیة  -)ب
.........................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................  
  

 التمرین الثالث (9 نقــــــــــط)
  .متماثلةL3و L2و L1حیث المصابیح   3نعتبر الدارة الكھربائیة جانبھ الوثیقة 

  .على التواليL3و  L2و  L1شدة التیار الكھربائي المار في المصابیح   I3و I2و  I1لتكن 
  .على التواليL3و  L2و  L1التوتر الكھربائي بین مربطي المصابیح   U3و  U2و  U1كن لی

 I=0, 3Aو شدة التیار الرئیسي  U=6Vنعطي التوتر بین مربطي المولد 
  

 
  .L3ح  باالمار في المص I3ما ھي شدة التیار الكھربائي  - )1
  .على التوالي L2و  L1  ینحباالمار في المص I2و  I1التیار الكھربائي   يتبتطبیق قانون العقد أحسب شد - )2
૜܃علما أن   L1  یناحبالتوتر الكھربائي بین مربطي المص   U1أحسب  بتطبیق قانون إضافیة التوترات - )3 = ૛.܃૚  .  ثم استنتجU2  التوتر بین

  ,L2  مربطي المصباح
 L3التوتر الكھربائي بین مربطي المصباح   U3 استنتج  -)4

الثانویة الإعـــــدادیة ملویـــة:     المؤسسة  

...... الأولى إعـــدادي: القسم   
  :......................................................الإســم
 :..............................الرقــم
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 الوثیقة 1

 الوثیقة 2

بني  أخضر  ذھبي    أسود  

 3ن

 2ن

 2ن

 2,5ن

 1.5ن

 1ن

 4ن

 3ن

 1ن


